

？她又怎地不在壁上畫下眞情，也好，似是十六年後小龍女在此尋覓，却是失望傷心，尋不到自己。

楊過低頭沉思半晌，說道：「好

電話八七九、八七八或三式五〇五式七

寓雲高華片街東壹號新亞旅社式樓

電話RE-8-3422

電居

程秉



格 言

人知足，則天下有餘，人人安分，則天下無事。

人只把不如我者較量，則知自足。

多虛不如少實，廣種不如狹收。

積極追捕華盛頓的日本佐藤政府，繼承日本軍主義的衣钵，妄圖重新走上侵略和戰爭的老路。

最近，日本軍國主義勢力正在加快擴充軍備戰的步伐，佐藤政府的軍事項目，一再叫囂爭擴充陸軍和空軍，要把海軍建設成能在太平洋地區稱霸的「海上壓制力量」，明目張膽地把侵略的矛頭指向中國和亞洲各國人民，今年九，十月間，日本四艘驅逐艦由東南亞國家和地區，包括印尼、「馬來西亞」，

錫蘭，巴基斯坦，印度，新加坡，泰國和菲律賓，這

是對東南亞國家人民的挑撥。

與日緊張，備戰，策劃派兵出國參加侵羅

戰爭的同時，日本親美

壟斷資本正加強向東

南亞進行經濟擴張，這

包括開闢原料供應地，

商品銷售市場和資本輸

出場所在內。

日本軍國主義勢力，歷來把泰國看

作它在東南亞進行擴張和侵羅的重要目

標之一。第一次世界大戰期間，日本軍

國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力，歷來把泰國看

作它在東南亞進行擴張和侵羅的重要目

標之一。第一次世界大戰期間，日本軍

國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力曾佔領泰國，把泰國變成

它臭名昭彰的「大東亞共榮圈」的一部

分，第二次世界大戰結束後不久，日本

軍國主義勢力曾佔領泰國，把